

## ОТЗЫВ научного руководителя

на студента Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева» Гасмана Александра Сергеевича, представившего к защите выпускную квалификационную работу на тему:

«Индивидуальные тренировочные задания при изучении темы «волейбол» в старшей школе.»

За период исследовательской работы Гасман Александр Сергеевич проявил свои лучшие качества личности: добросовестность, находчивость, ответственность, целеустремленность.

Гасман Александр Сергеевич за время обучения проявил себя с положительной стороны, не имеет нарушений учебной дисциплины, принимал участие в проводимых общественных и спортивных мероприятиях.

С начала обучения занимается волейболом, участвовал на городских и краевых соревнованиях. Серебренный призер Краевой Универсиады по волейболу.

Особенностью исследовательской работы Александра Сергеевича стало внедрение разработанных средств и методов, содействующих развитию физических качеств школьников на уроках физической культуры.

Результаты тестирования подтвердили эффективность разработанных упражнений, которые могут быть использованы в воспитательном, учебном и учебно-тренировочном процессе.

Выпускная квалификационная работа Гасмана А.С. выполнена на хорошем научно-методическом уровне и может быть представлена к защите, соответствует всем требованиям государственной аттестации и заслуживает высокой положительной оценки.

Научный руководитель:

К.п.н., доцент каф. ТОФВ



Т.А. Кондратюк